



Перед судом предстанет бывший сотрудник автодорожного надзора по обвинению в получении взятки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего бывшего государственного инспектора отдела транспортного контроля Западного межрегионального управления государственного автодорожного надзора Центрального федерального округа Федеральной службы по надзору в сфере транспорта по обвинению в получении взятки (ч. 3 ст. 290 УК РФ).

Следствием установлено, что в августе прошлого года государственный инспектор, находясь в помещении контрольного пункта «Красное», лично получил от водителя грузового автомобиля взятку в виде денег в сумме 17 тыс. рублей за непривлечение перевозчика к административной ответственности за нарушение [правил](#) движения крупногабаритного транспортного средства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Января 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1756868>